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Le ou la coupable est
un personnage en robe
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Deuxiéme indice

Trouvez la bonne expansion du nom grace aux indices
proposés et vous trouverez le ou la coupable !

La classe grammaticale du premier indice est “adjectif”:
Le coupable est corpulent

La fonction du deuxiéme indice est “épithéte” :

On ne voit pas les mains du coupable

La fonction du troisiéme indice est “apposition” :

Le coupable est un homme

La fonction du quatriéme indice est “complément du nom” :
.Le coupable est en vert

Le ou la coupable est

un personnage en vert

qui se tient au milieu.




